TR N EREE D Qu LI

[14. 2 A KM I —14. 2.1 FFESAM:—3. #& Bt /) 2—RC A S U MMEERE DB D KEER] OF E OEVIC X
DR AW ) & el L £ 9,

TERUZ TR O O R XM EEEE & G B 0 O R X UMHEEED T AT HOWT, BEE —K & LB 1K
ROBEL K & LIRS AN S, 4 & OBEIZAEL U T-#& /8 AU 71 % bels U £ 47,

- HEBR 1 0D 3H R /X i R AE A B A O A S i R AE
z02
Z01 Z01
B00 B00 B00 B00
[ [ | [ | |
1m 102 103 10 102 108
[ sl 5]
gLl mvp) A B O O A X i R EE
W2 NUMERE [ DB RV OER LTS | <Dho/h Tl kET 5
Wi HREE —F L LT 1. 000 0.528 0.333
B KRR
HpHEEE — L LTz B A+BE B - B CHEED - B CHEED -
S AT 77 TkN] 4971. 6 2625. 0 1655. 5
£ x DBED BE A - 2485. 8 B%C: 655.8 BEC . 413.6
H& R AT 77 [kN] BB : 2485. 8 BED : 1969. 2 BED : 1241.9

AT AT ) OFT R ERITEME L TOET,
X [RC M AREE Qu R E T IE “COMEHIE (0. 063)” AL TWET,




(]

BE A~BE D) $i
h=3.0 [m] B BERRED 0D G b B
_ 0 BERJELD OFEH UL O FEEE
(=6.0 [m] ¢ e BEE
t=0.15 [m] '

BE A - BE B OF& R AW /)
Qua =2485.8 [kN]
Qus =2485.8 [kN]

BEC OB D
ho=2.0 [m] ho: BIOEOE S
lo=0.5 [ml] lo: BRAHOEX
o :\/]101 o1 :\/Z.OXO.E) 0936
-0 3.0x6.0

o=t 205 0g3

/i 6.0
o =20 20 667

ol 3

MOiEE=E  r'=1-max(0.236,0.083,0.667)=0.333
BED B O ARV T2 =n2 =192 =0

B rl2=1



GEASUTMEREO B SRS CDOFASCOEHETE” L LgEa
HpHRE (C & D) Z—f e LB nKREEE

n =max(0.236,0.083,0.667 )= 0.667
r=0

=0.528

L Z(rﬂ.fl--tf)_l_\/0.6672><6.O><0.15+02x6.0><0.15
- S(itr) 6.0x0.15+6.0x0.15

HRHEE (C L D) 22—k & LIimw AW )

Qucip =r-(Qua + Qus)=0.528 x (2485 .8 + 2485 .8) = 2625.0 [kN]

% OBEDHR ABTITEEE (458200 B D RJEEER X BEAE D OFEH L O FREE X BE)E) Tz i L £
r'l -t 0.333x6.0x0.15

Quc = Que+p - —=————=2625.0x- =655.8 [kN]
S(rtititi) 0.333x6.0x0.15+1x6.0x0.15

Quo = Quen L2128 9695 0% 1x6.0x0.15 =1969.2 [&N]
S(rticti-ti) 0.333x6.0x0.15+1x6.0x0.15

[ A S UMHEERE DB DR 2 “2>ho/h TR ET 2" & LIEHGG

W HRE (C & D) Z—fd LB nKREEE

r—l—max[\/Z(”fz iti) (it th)

,max(zrz;)

Z(ff -L‘f) ’ Z(fj -L‘j)

=1-max \/0'2362 x6.0x0.15+0° x6.0x0.15 0.083x6.0x0.15+0x6.0x0.15
6.0x0.15+6.0x0.15 ’ 6.0x0.15+6.0x0.15

,max(O.667,0)J
=0.333
HZRDEE (C & D) e LIciRE AW /)

Qucip = r-(Qua + Qus)=0.333x(2485.8 +2485.8)=1655.5 [kN]
% 2 DBEDT AMWTHINERL (4582 00 B 1R X BEHE 2 R .0 O B X BEIS) it % 45 L %9,

Que = Quevp 2210 _1655.5% 0.333x6.0x0.15 ~413.6 [kN]
S(rtititi) 0.333x6.0x0.15+1x6.0x0.15

Qup = Quen L2121 _1655.5x 1x6.0x0.15 =1241.9 [kN]
Si(rtiti-ti) 0.333x6.0x0.15+1x6.0x0.15



